
公表日： 2025年3月3日

事業所名 いぶき園 利用児童数 17 回収数 3

チェック項目 はい
どちら
ともい
えない

いいえ わから
ない ご意見 ご意見を踏まえた対応

環
境・
体
制
整
備

１ こどもの活動等のスペースが十分に確保
されていると思いますか。

2 1 0 0

プログラムや利用者様の状態に合わせて机の
配置を変えるなど、その都度適切な環境で活
動を行っています。また、クールダウンが必要
な方には、必ず個室を提供するようにしていま
す。

２ 職員の配置数は適切であると思います
か。

2 1 0 0
法定基準を上回った職員配置を維持し、濃密
な関わりを心掛けています。

３

生活空間は、こどもにわかりやすく構造化
された環境になっていると思いますか。ま
た、事業所の設備等は、障害特性に応じ
て、バリアフリー化や情報伝達等への配
慮が適切になされていると思いますか。

2 0 0 1 ・今利用している室内を観たことないの
で、何ともあええたせん。

玄関に段差がありますが、現在の利用者様の
活動には支障はありません。今
後、配慮が必要な方がご利用される際は、適
宜環境の整備を行っていきます。

４

生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環
境になっていると思いますか。また、こども
達の活動に合わせた空間となっていると
思いますか。

2 0 0 1
毎日清掃を行い、清潔な空間であるようにして
います。また、必要なものだけを配置し、広々
とした空間で活動できるようにしています。

適
切
な
支
援
の
提
供

５
こどものことを十分に理解し、こどもの特
性等に応じた専門性のある支援が受けら
れていると思いますか。

3 0 0 0
職員会議にて利用者様の理解を深め、研修を
通して専門的な支援技術の向上を図っていま
す。

６
事業所が公表している支援プログラム
は、事業所の提供する支援内容と合って
いると思いますか。

3 0 0 0 令和7年度からの公表を予定しています。

７

こどものことを十分理解し、こどもと保護
者のニーズや課題が客観的に分析された
上で、放課後等デイサービス計画（個別
支援計画）が作成されていると思います
か。

3 0 0 0
保護者様との面談や職員会議で意見交換を
行うことで、個々にあった支援計画を作成して
います。

８

放課後等デイサービス計画には、放課後
等デイサービスガイドラインの「放課後等
デイサービスの提供すべき支援」の「本人
支援」、「家族支援」、「移行支援」で示す
支援内容からこどもの支援に必要な項目
が適切に設定され、その上で、具体的な
支援内容が設定されていると思います
か。

2 1 0 0 ガイドラインの各支援内容に則り、個々に合わ
せた支援を設定しています。

９ 放課後等デイサービス計画に沿った支援
が行われていると思いますか。

3 0 0 0
支援計画はいつでも閲覧できるようファイルに
綴じ、職員間で内容を確認し合うことで、計画
に沿った支援を行っています。

10 事業所の活動プログラムが固定化されな
いよう工夫されていると思いますか。

3 0 0 0

外活動と室内活動を組み合わせ、常にプログ
ラムを変動させています。また、個々にあわせ
た自立課題を検討し、それに沿った内容を提
供しています。毎月の会議で活動の振り返り
を行い、プログラムの改善などを検討していま
す。

11
放課後児童クラブや児童館との交流や、
地域の他のこどもと活動する機会があり
ますか。

0 1 0 2 散歩や公園遊びをする中で地域の方々と挨拶
を交わし、交流を図っています。

保
護
者
へ
の
説
明
等

12
事業所を利用する際に、運営規程、支援
プログラム、利用者負担等について丁寧
な説明がありましたか。

3 0 0 0 ご利用契約時に資料をお渡しし、ご説明して
います。



保
護
者
へ
の
説
明
等

13 「放課後等デイサービス計画」を示しなが
ら、支援内容の説明がなされましたか。

3 0 0 0 作成した計画を一緒に確認し、支援内容の説
明をしています。

14
事業所では、家族に対して家族支援プロ
グラム(ペアレント・トレーニング等)や家族
等も参加できる研修会や情報提供の機会
等が行われていますか。

3 0 0 0
法人で行う家族の参加できる研修が開催され
る際には、お手紙を配布しお声掛けさせてい
ただいています。

15
日頃からこどもの状況を保護者と伝え合
い、こどもの健康や発達の状況について
共通理解ができていると思いますか。

3 0 0 0
お迎え時やモニタリングの際にご本人の様子
をお伝えし、保護者様からも話を伺うことで、
共通理解を図っています。

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等
の支援が行われていますか。

3 0 0 0
家庭での悩みや関わり方についてなど、個別
に相談があった際にはその都度時間を設け
て、お話を伺っています。

17 事業所の職員から共感的に支援をされて
いると思いますか。

3 0 0 0 利用者様や保護者様一人ひとりに寄り添った
支援を心がけています。

18

父母の会の活動の支援や、保護者会等
の開催等により、保護者同士の交流の機
会が設けられるなど、家族への支援がさ
れているか。また、きょうだい向けのイベ
ントの開催等により、きょうだい同士の交
流の機会が設けられるなど、きょうだいへ
の支援がされていますか。

0 0 2 1
保護者会等の活動は現在行っておりません
が、保護者様にお迎えに来ていただいた際に
親交を深めてもらっています。

19

こどもや家族からの相談や申入れについ
て、対応の体制が整備されているととも
に、こどもや保護者に対してそのような場
があることについて周知・説明され、相談
や申入れをした際に迅速かつ適切に対応
されていますか。

3 0 0 0
苦情受付担当者を設定し、体制を整備してお
ります。契約時に保護者様へ担当窓口を伝
え、苦情があった場合の対応に備えていま
す。

20
こどもや保護者との意思の疎通や情報伝
達のための配慮がなされていると思いま
すか。

3 0 0 0

書面・写真カード・シンボルカード等の支援
ツールを取り入れ、情報伝達のための工夫と
配慮をしています。保護者様とはお迎え時に
お話しする時間を設け、日々の様子や情報共
有を行っています。また、必要に応じてメール
や電話でも対応させていただいています。

21

定期的に通信やホームページ・SNS等
で、活動概要や行事予定、連絡体制等の
情報や業務に関する自己評価の結果をこ
どもや保護者に対して発信されています
か。

2 0 0 1 月に一回お便りを発行し、活動の様子などを
お伝えしています。

22 個人情報の取扱いに十分に留意されてい
ると思いますか。

2 0 0 1

契約時に個人情報取り扱いの同意書を取り交
わしております。個人情報は鍵のかかる場所
で保管し、廃棄をする際はシュレッダーに掛け
る等、注意して管理しています。また、情報を
外部へ持ち出さない取り組みも行っておりま
す。

非
常
時
等
の
対
応

23

事業所では、事故防止マニュアル、緊急
時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染
症対応マニュアル等が策定され、保護者
に周知・説明されていますか。また、発生
を想定した訓練が実施されていますか。

2 1 0 0
各種マニュアルは策定し、玄関や事務所など
常に確認できる場所に掲示してあります。ま
た、安全計画をもとにそれぞれの訓練を行っ
ています。

24
事業所では、非常災害の発生に備え、定
期的に避難、救出その他必要な訓練が行
われていますか。

2 0 0 1 月に1回避難訓練、年に2回通報・消火訓練を
行っています。

25
事業所より、こどもの安全を確保するため
の計画について周知される等、安全の確
保が十分に行われた上で支援が行われ
ていると思いますか。

3 0 0 0
安全計画を作成し、配布しています。また、安
全計画をもとに研修と訓練を行い、非常時に
も対応できるようにしています。

26
事故等（怪我等を含む。）が発生した際
に、事業所から速やかな連絡や事故が発
生した際の状況等について説明がされて
いると思いますか。

1 2 0 0
事故や怪我等が発生した場合は、保護者様に
速やかに連絡を入れ、詳しくお伝えしていま
す。



満
足
度

27 こどもは安心感をもって通所しています
か。

3 0 0 0 利用者様が楽しく安心して通えるような活動内
容、雰囲気づくりを心がけています。

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 3 0 0 0
プログラムが固定化されないよう職員で話し合
い、外活動・室内遊び・イベントの開催など、
様々な活動を行うようにしています。

29 事業所の支援に満足していますか。 2 1 0 0

・おやつに関して…
駄菓子がちょっと気になります。(栄養価
的にジャンクなので)
おやつに自分達で お米を研いでご飯を
炊いておにぎりを作る…とかどうでしょう
か？

生活面・活動面・コミュニケーション面等におけ
る、利用者様一人ひとりのニーズや、個々の
課題・可能性を確認していきます。そのうえで
様々な視点から、偏りのないようにプログラム
や企画を組み合わせて、常に適切なサービス
の提供を模索しています。


